



Москва и цела Русија опростили су се протекле недеље од лидера Либерално-демократске партије Владимира Жириновског који је три дана раније преминуо после дуге и тешке болести.

Жириновски је почетком фебруара допремљен у Централну клиничку болницу у Москви у тешком стању изаваном инфекцијом корона вирусом. Пре тога, он се осам пута вакцинисао против ове болести, последњи пут 20 децембра прошле године. Наводно је добио сепсу, неколико дана био је у вештачко изазваној коми али лекари нису успели да му спасу живот.

Жириновски је почетком фебруара допремљен у Централну клиничку болницу у Москви у тешком стању изаваном инфекцијом корона вирусом. Пре тога, он се осам пута вакцинисао против ове болести, последњи пут 20 децембра прошле године. Наводно је добио сепсу, неколико дана био је у вештачко изазваној коми али лекари нису успели да му спасу живот

Опело у Храму Христа Спаситеља у Москви је држао патријарх московски и целе Русије Кирил у присуству високих државних и политичких личности и ногобројних грађана. Тело Жириновског била је затим изложено у Сали на стубовима у центру Москве. На опроштај је дошао и председник Владимир Путин, што говори о поштовању које је он лично гајио према преминулом политичару. Жириновски је затим сахрањен на Новодевичјем гробљу у Москви где почивају остаци многих совјетских и руских државника и најугледнијих личности.

Био је један од најпознатијих, најобразованијих и најконтроверзнијих политичара постсовјетске Русије. Један је од веома малог броја личности који је свих година после распада Совјетског Савеза остао политички активан и посланик у парламенту током свих сазива. Имао је стабилно бирачко тело његова партија значајну фракцију у парламенту.



Родјен је 1946 године у главног граду средњеазијске совјетске републике Казахстану, Алма Ати. Носио је презиме своје мајке. Његов отац Волф Исакович Алдејштајн, Јевреј по националности, родом је из западне Украјине (у то време територија Пољске). На почетку Другог светског рата депортован је у Казахстан али се годину дана после рођења Владимира вратио у Пољску а затим преселио у Израел.

Иако по оцу Јеврејин, а по мајци Рус, Владимир је важио за ватреног руског националисту, што ће јавно и енергично испољавати током читаве политичке каријере.

Владимир Жириновски важио је за јеног од најобразованијих совјетских и руских политичара. Са највишим оценама завршио је Институт источних језика на престижном Московском државном универзитету. Такође са одличним оценама завршио је Правни

факултет на истом универзитету. Доктор је филозофских наука и универзитетски професор. Био је прави полиглота: течно је говорио и владао енглеским, француским, немачким и турским језиком.

Био је кандидат на свим председничким изборима у Русији. На првим председничким изборима јуна 1991 године освојио је високо треће место, одмах иза Јељцина и Зјуганова. И на свим осталим изборима имао је добре резултате

Био је ожењен Галином Лебедовом, лекаром вирусологом, с којом има сина Игорa. Жириновски је имао и двоје ванбрачне деце, што није крио од јавности.

Политичку каријеру започео је крајем осамдесетих година прошлог века. Био је један од оснивача Либерално- демократске партије Совјетског Савеза која је нешто касније прерасла у Либерално- демократску партију Русије. Жириновски је остао њен председник до краја живота.

Био је кандидат на свим председничким изборима у Русији. На првим председничким изборима јуна 1991 године освојио је високо треће место, одмах иза Јељцина и Зјуганова. И на свим осталим изборима имао је добре резултате.

Првих година после распада Совјетског Савеза, за време Бориса Јељцина, програм Либерално- демократске партије био је опозициони а сам Јељцин био је често мета оштрих критика Жириновског. Формално гледано, његова партија и касније је остала опозициона, али се готово увек саглашавала са програмом званичне политике Кремља и у парламенту је подржавала ту политику. Каснијих година, сарадња са актуелном власти била је сасвим коректна. А пре неколико година, Владимир Вољфович званично је добио јавно признање за своју делатност у правној области. Имао је и чин потпуковника руске армије.



## Одлазак Жириновског

Пише: Ђорђе Милошевић  
четвртак, 14 април 2022 09:39

---

